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B

partie, avec de ’eau

s . . On compléte, en : N
On préléve a la pipette un pete, On compléte a la goutte prés
volume V = 2,5 mL jusqu’au trait de jauge.
On mélange
On verse dans une fiole jaugée de 25 mL
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On compléte, en
partie, avec de ’eau

On préléve a l'aide d'une pipette On compléte 4 la goutte prés

me

jaugée 50 mL de la solution jusqu’au trait de jauge.
commerciale Engrais
On mélange
On verse dans une fiole jaugée de 100 mL.
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On préléve a l'aide de la 2 Pour étre introduite dans la fiole Dans la fiole jaugée de £6a¥mL,
balance électronique, une

masse m\m gde soluté

PREPARER UNE SOLUTION PAR DISSOLUTION :

jaugéede volume V =£0@mL 2 on introduit & moitié de la fiole
“Tide d’un entgpﬂia{ a solide. d'eau -
@ . , ‘ ; sl
L e
Y whitron
i o nedure
f/ a sly pigssium .

spatule

on ajuste le volume au trait de Aprés homogénéisation, |
jauge enajoutant du solvant & solution  est prét
l'aide d'une pissette d'eau distiliée ‘

00 mal 1 ou d’une pipettesimpl
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